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Hkr w fa ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálini- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Leszállították
a hús és zsir árát. Örömmel állapítjuk meg 
a polgármester által kezdeményezett a ke Ti­
nák a sikerét, mely lehetővé teszi azt, hogy 
a szegényebb néposztály, de a leszegénye­
dett középosztály életlehetőségét elősegíti, 
midőn olyan fontos élelmicikknél, mint a 
a hús és zsir jelentős árcsökkenést idézett 
elő a szentesi piacon. Ezt a lépést azonban 
olyannak tekintjük, melyet a többi is követni 
fog. Követnie kell pedig elsősorban a kenyér 
árának a leszállítása, mely épp oly fontos 
közszükségleti cikk, mint. tL hús és zsir. Nem 
részletezzük ez alkalomMfazt, hogy meny­
nyivel szállíttassák le a kenyér ára. Tessék 
hasonlóan vizsgálat tárgyává tenni az elő­
állítási költséget. Revidiálni azt, hogy mibe 
kerül a péknek a liszt és egyéb az üzemben 
előálló kiadás és ennek figyelembevételével, 
természetesen felszámítva a méltányos vállal­
kozói hasznot is, állapítsa meg a hatóság a 
kenyér árát. Nagyon jól tudjuk azt, hogy a 
kenyérsütő iparosok helyzete is igen nehéz, . 
mert hiszen a búza ingadozása bizonytalan 
számítási alap és már hónapokkal ezelőtt 
kell lekötniük az anyagot, mielőtt az fel­
sütnék, de úgy hisszük, hogy mégis valami . 
nincs rendben itt és a mai kenyér árak még • 
ezeket a körülményeket is figyelembe véve, 
nem állanak arányban az előállítási költség- 
gél, illetve a beszerzési árral.

Nem áthatunk meg azonban ezeknél a , 
cikkeknél. Úgy tudjuk, hogy az utóbbi na- l 
pókban a textil piacon is bizonyos éréinél- j 
kedési tendenciák mutatkoznak. Természete- ■ 
sen nem gondoljuk ezzel azt, hogy pont a | 
szentesi kereskedők idézik elő ezt az ár- ■ 
emelkedést, de még azt sem állítjuk, hogy a ; 
fővárosi kereskedelem volna kizárólagos elő­
idézője az emelkedésnek. Hiszen jól ismer­
jük a kereskedelem nehéz helyzetét és látjuk 
a tátongóan üres boltokat, ami legkevésboé 
alkalmas arra, hogy az amúgy is pénztelen 
közönséget becsalogassa az üresen álló üz­
letekbe. Viszont a kereskedő, hacsak nem 
akar fizetésképtelenségbe jutni, nem akar rá­
fizetni az üzletre, köteles és kénytelen figye- 
lembe venni minden ármegmozdulast es 
aszerint kalkulálni az árakat. Nem ismerjük 
azokat a cikkeket, melyekben ezek az emel­
kedő irányzatok tapasztalhatók. De nem 1S 
gondolva az áremelkedésre, hanem elfogadva 
azt hogy egyáltalában nincs emelkedés-, jog­
gal követelheti a közönség, amelyik elég so­
káig rongyoskodott már, hogy végre-valahára 
a legszerényebben ugyan, de mégis kiruház- 
kodjon családjával együtt. Mert hiszen ha a 
báliruhákat és fényüzési cikkeket eme*' a 
gyáros vagy nagykereskedő, ha drágábban 
kapja meg a vidéki boltos, úgy ezt még el 
tudja viselni az a munkás és középosztály, 
amelyiknek nagyon megszámlált garasa van, 
sőt gyakran még az sincsen.

A hús és liszt, az élőjószag és búza 
a gazdálkodók terménye és a magyar gazda­
közönség munkálkodásának az eredménye. 
Ha ezen cikkeknek az ára leszállóit, azt nem 
fogja sajnálni a gazda, de csak abban az 
esetben, ha viszont azok a szükségleti cik­
kek, melyeket ő vesz igénybe, hasonlóan 
olcsóbbodnak. Ennek előidézése a hatóságok,

végső eredményben a kormány kötelessége. 
A vidéki hatóságok a kirívó aránytalanságot 
letompithatják, de megszüntetni ezeket a ne­
hézségeket csak a kormánynak van módjá­
ban. A textiláruk drágaságának ugyanis leg­
számottevőbb oka az, hogy olyan horribilis 
vámtételei vannak, hogy lehetetlen lényeges 
árengedményeket tenni a kereskedőknek. 
Ruhafélékre például tudomásunk szerint 80 
százalék a vám. Ami ruha például Csehszlo­
vákiában egymillió korona, az a kereskedő­
nek szállítási költséggel, vámmal és forgalmi 
adóval már a nagykereskedőnél kétmillióba 
kerül. Ráütve a legkisebb kereskedői hasz­

not is, legalább kétmilliónégyszázezer koro­
nát kell a kiskereskedőnek kapnia a ruháért., 
Mert hiszen az a négyszázezer korona, ami 
megmarad haszonképpen, tulajdonképpen 
még messze áll a tiszta haszontól, mert eb­
ből fedezi a kereskedő a horribilis adót, 
boltbért, alkalmazottak fizetését is. Éppen itt 
volna az ideje annak, hogy elérkezzünk nem 
az olcsósághoz, de legalább a kereseti vi­
szonyokkal arányban álló árakhoz. Ehhez 
azonban minden erre illetékes tényezőnek, 
elsősorban pedig a kormánynak kell segítő— 
kezet nyújtani.

LEGÚJABB.
Tudósítónk íelefonjelentése.

A nemzetgyűlés
választójogi bizottságának ülésén a javaslat 
általános tárgyalását Bagossy Zoltán és Sza- 
páry László gróf, a nyílt szavazás híveinek 
felszólalása után befejezték. A részletes vita ; 
megkezdése e’ött a miniszterelnök szólalt j 
fel, de az idő. előrehaladottsága miatt a be- : 
szédét ezen az ülésen nem fejezhette be.

Fegyelmi vizsgálatot ■
indított a belügyminiszter vitéz Endre László j 
gödöllői főszolgabíró ellen, akit a Pesti Nap- ; 
ló sorozatos cikkekben támadott és állitóla- ! 
gos visszaéléseit aktákra való hivatkozásai 
támasztotta alá. Rakovszky belügyminiszter • 
most Agorasztó alispánt bízta meg azzal, , 
hogy a hírlapi közlemény vádjait fegyelmi j 
vizsgálat keretében vizsgálja ki.

Feljelentést i
■ tett egy miniszteri tanácsosné a rendőrsé- ; 
! gén, hogy egy Gazsii Borbála nevű nap- j 
! számosasszony, aki egy kocsissal vadházas- . 

Ságban él, 8 éves gyermekét állandóan ki-

Budapest, március 27.
nozza, testét a tűzhelyen sütögeti, a fiút ki­
kötözi nyakánál fogva az ablakfájához, csak 
hogy megszabaduljon tőle. A rendőrség meg­
állapította, hogy a vád igaz és a lelketlen 
anyát letartóztatta, a gyermeket pedig be­
szállították a gyermekmenhely kórházába.

Holttestet talált 
vadászat közben a kaposvári erdőben Kéri 
Bálint rendörtanácsos. A holttest egy uriru- 
háju emberé, akit a tanácsos véleménye sze­
rint nem az erdőben, hanem az országúton 
gyilkolhattak meg és csak később hurcolhat- 

i tak az erdőbe a tettesek. A holttest már tel­
jesen feloszlóban van és egy esztendeje ke­
rülhetett az erdőbe.

Leugrott egy cselédleány, 
Novotai Erzs bet a harmadik emelet udvari 
ablakápól, de a második emeleten fennakadt 
és csak lábtörést szenvedett. A leány azért 
lett öngyilkos, mert a gazdasszonya minden 
módon bosszantotta, bérét tiz és húsz koro­
nás tételekben adta ki és nem engedte meg, 
hogy a temetőben nyugvó hozzátartozói sír­
ját felkereshesse. 

A mezőgazdasági hitel után 
az ipari hitel kielégítését várjak.

Az ipari körökben az a felfogás, hogy 
a mezőgazdazági hitel lető alá hozása után 

i az ipar hiteliigényeit kell kielégíteni. Han- 
! goztatják, hogy fontos úgy a kisiparnak,
! „int a nagyiparnak hitellel való tamogatasa, 
i h0av a termelőmunka erőteljesebben meg- 
! indulhasson és foglalkoztathassák a ma még 
i munkanélkül álló munkásokat is. Az ipari 
! hitel igényeit mintegy nyolcszáz mi liárdra 
1 becsülik. Beavatott helyen azt mondják, hogy 
1 az ipari körök becslése szerint elkövetke­

zett az utolsó órája annak, hogy a kormány 
a rendelkezésére álló eszközökkel megsegít­
se az ipari termelést.

Sajnos a mezőgazdasági hetelmüvele- 
tek elhúzódása az iparra kívánatos segítő 
akciót is bizonytalanná teszi. Ipari körökben 
ennek a segítségnek a gondolata úgy alakult 
ki hogy ugyanúgy kell biztosítani az ipar- 
vállalatok részére a hitelt, mint ahogy azt a 
kormány a mezőgazdaság céja.ra biztosítja.

Arról van szó, hogy olyan vállalatok, 
amelyek közvetlen küldi összeköttetésekkel 
nem rendelkeznek, bizonyos tőkéhez jussa­
nak Számottevő szerepet játszanék ebben a

segítségben az a százmilliárd, amely az álla— 
lami építkezések céljaira részben az idei, 
részben a jövő évi költségveiéabe már be 
van állítva, továbbá az százhetvcnmilhárd 
tatarozás! hitel, amelyhez eddig nem nyúl­
tak, mert igen terhes feltételek mellett volt 
csak megszerezhető.

Az egész megsegítésnek első feltétele 
az, hogy a mezőgazdasági hitel ügyét leg­
alább április közepéig tető aláJtelMiozni^

Mit tárgyal
a hétfői városi közgyűlés.

Szentes város képviselőtestülete március 
hó 30-án, hétfőn és az esetleg ezt követő 
napokon délelőtt 9 órakor kezdödőleg a vá­
rosháza nagytermében rendes ülést tart, 
amelynek fontosabb pontjai a következők:

Tanácsi előterjesztés az önkéntes tűz­
oltók ruhaszükségletének biztosítása tárgyá­
ban — Tanácsi előterjesztés az állami és 
vármegyei tisztviselők részére engedélyezett 
előlegnek a városi tisztviselők részére leendő 
megállapítása iránt. — A szentesi izraelita

, A rozsot, árpde_zabot, mindentéle terményig

Huzatniaimagvakat a ieg-gasabb áron vás-—

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 2J.
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RÉSZLETFIZETÉSRE
Wellisch gépraktárban
SAJÁT JAVÍTÓ MŰHELY

hitközség kérelme paplakás céljaira a men- 
ház épület egyrészének átengedése iránt. — 
Tanácsi és bizottsági előterjesztés a Bartha- 
féle alapítványi föld haszonbérletének fel­
mondása tárgyában. — Am. kir. pénzügy- 
miniszter 22.626—1925 számú rendelete a 
községek által szedhető fogyasztási adó tár­
gyában kiadott utasítás módosítása tárgyá­
ban. — Am. kir. földmivelésügyi miniszter 
leirata a városi legelők feltörése tárgyában.
— Cs. Szabó Gábor kérelme dohányeláru- 
sitó bódé céljaira terület átengedése iránt. — 
Répa János szentesi hadirokkant kérelme 
dohányeláruóitó pavilion céljára hely áten­
gedése iránt. — Özv. Sajkó Józsefné kérelme 
dohányelárusitó bódé céljaira terület átenge­
dése iránt. — A 93—kgy. 1352 alisp. 1925 
számú törvényhatósági bizottsági határozat 
értelmében tanácsi előterjesztés özv. Blázsik 
Tamásné nyugállományának számszerű meg­
állapítása tárgyában. — A 94—kgy. 1353 
alisp. 1925 számú törvényhatósági bizottsági 
határozat folytán tanácsi előterjesztés Csala 
Imréné nyugellátásának számszerű megálla­
pítása tárgyában. — Gere Antal és társaival 
az alsó és felsöjárási haszonbérbe adott föl­
dekre kötött haszonbérleti szerződés bemuta­
tása. — özv. Pázmány Zsiginondné kegydija 
tárgyában hozott 41—kgy. 763 alisp. 1925 
számú törvényhatósági bizottsági határozat­
nak bemutatása és ezzel kapcsolatban elő­
terjesztés hitel engedélyezése tárgyában,
A városi bábák kérelme havi illetményeiknek 
20 aranykoronában leendő megállapítása 
iránt. — Bagi Imre és Janó Gábor tűzoltók 
kérelme ruházati hozzájárulási összegek el­
engedése iránt. — Tanácsi előterjesztés a 
szentesi Gyümölcs Szőlő és Zöldségtermelők 
Szövetkezeténél jegyzett üzletrészek névérté­
kének befizetése tárgyában. — A Magyar 
Vöröskereszt Egylet szentesi fiókjának kérel­
me támogatás iránt. — Tanácsi előterjesztés 
a Kurcza oldalak haszonbérbe adása iránt.
— Tanácsi előterjesztés a kereskedőtanonc- 
iskolai tanítók fizetésének arany alapon le­
endő megállapítása iránt. — Tanácsi előter­
jesztés az iparostanonciskolai tanítók fizeté­
sének arany alapon leendő megállapítása 
iránt.

a forrasztóban még mindig van acetilgáz cs 
azt felgyújtja. Elő is vette öngyújtóját, hogy 
tüzet csináljon, ebben a pillanatban azon­
ban, mielőtt a kóc meggyuladt volna, az ön­
gyújtó szikrájától a gáz feliobbant és azíryujivr ot-miujwvwi u ------------------------ ,

autógénforrasztót szétvetette. A gép egyik
. . • _ e._______Dániti Mihálvtdarabja a forrasztóra ráhajió Rápiti Mihályt 

halántékon találta és azonnal halálát okozta. 
Varga Istvánnak csodálatosképpen nem tör­
tént semmi baja.

Jóváhagyták az uj 
húsárakat.

ündrássy-ntcai Betörő cselédleány 
hamis munhahOnpvel működött.

Lapunk tegnapi számában beszámol­
tunk annak az akciónak az eredményéről, 
amelyet a múlt hét szombatján indítottak 
meg A mészárosok képviselői szerdán dél­
ben a kitűzött határidőre átadták Négyesi 
Imre dr. polgármesternek az ujjonan megál­
lapított husárjegyzéket. A polgármester egy­
előre fenntartotta magának a jogot, hogy a 
húsárak elfogadása, vagy el nem fogadása 
ügyében később határozzon akkor, amikor­
ra meggyőződik az uj húsárak elfogadható 
voltáról.

Szombatra volt kitűzve a válaszadás 
határideje, azonban a polgármester már teg­
nap értesítette a husiparosokat, hogy az ál­
taluk ajánlott húsárakat elfogadja. Egyben 
utasította a mészárosokat, hogy az uj hús­
árakat úgy az üzletekben, mint a piaci sát­
rakban feltűnő helyen függesszék ki. Meg­
jegyezte végül, hogy elvárja, ha az élőjószág 
árak jövőben esni fognak, úgy a mészáro­
sok minden külső beavatkozás nélkül csök­
kenteni fogják a húsárakat.

B jéggyári pályázatra egyetlen aján­
lat sem érkezett be a «íráshoz.

Halétól okozta vigyázatlansága
Az öngyújtó szikrájától felrobbant for­

rasztó megölt egy munkást.
Bajáról jelentik: Tegnap délben a ba­

jai posztó- és takarógyárban heggesztési 
munkálatokat végeztek a festőműhelyben. Mi­
kor ezt bevégezték, megbízták Varga István s 
Rápiti Mihály munkásokat, hogy az autó­
génforrasztót szállítsák vissza a gépházba. 
A két munkás felvette a súlyos gépet és azt 
az udvaron át vitte a gépházba. Mivel azon­
ban a gép súlyos volt, letették az udvarra, 
hogy megpihenjenek. Ekkor Rápiti Mihály 
azt mondta társának, Varga Istvánnak hogy

A városi jéggyár bérletére néhány nap­
pal ezelőtt pályázatot hirdetett a városi ta­
nács s a pályázatok beadásának határideje 
csütörtökön délben járt le. A pályázatot nem­
csak Szentesen, hanem az összes környék­
beli nagyobb városokban is meghirdették, 
azonban annak semmi eredménye sem lett, 
mert a pályázati felhívásra a határidő letel­
téig egyetlen ajánlat sem érkezett be a vá­
rosi iktatóba. Értesülésünk szerint a jéggyári 
pályázatot ismét megfogják hirdetni és pedig 
mostmár valószínűleg országosan fogják pub­
likáltaim.

A kudarccal végződött jéggyári haszon- 
bérleti pályázat ügyében egyébként április hó 
3-án pénteken össze fogják hívni a jéggyári 
bizottságot, amikor is határozni fognak afö­
lött, hogy hirdessenek-e országos pályázatot, 
vagy esetleg lehetséges lesz a jéggyári üzem­
nek házi kezelésben való megindítása.

Ismeretes még az újságolvasó közön­
ség előtt az a nagyszabású betörés, amelyet 
egy állítólagos Polönyi Verona nevű ország­
járó cselédleány követett el pár héttel ezelőtt 
Schwartz Antal helybeli divatáru kereskedő 
kárára. A lakásban található összes ruhane- 
müeket mintegy 35 millió értékben össze­
szedte s azzal megszökött. A rendőrségi 
nyomozás hiábavalónak bizonyult s hiába 
adták ki ellene az országos körözést, Poló- 
nyi Veronának teljesen nyomaveszett. Azóta 
megállapítást nyert, hogy a betörő leányt nem 
is Polónyi Veronának hívták s azt a mun­
kakönyvét, mellyel szolgálatba lépett, hamis 
utón szerezte. így tehát a tettes személyazo­
nosságát még nehezebb megállapítani, miután 
nem Polónyi Veronának hívták azt a betörő 
cselédleányt, aki Schwartz Antalékat megká­
rosította. Lehet, hogy uj nyomokon elindulva 
mégis sikerül az igazi tettest elfogni.

Érdekes, hogy az igazi Polónyi Vero­
nát is érzékenyen megkárosította az ismeret­
len betörő cselédleány és pedig igen furfan­
gos módon. Jászberénybe csalta azzal az 
ürüggyel, hogy együtt fognak elállni szol­
gálni. Amikor megérkeztek Jászberénybe, ott 
az ismeretlen cseléd megállt egy ház előtt és 
azt mondta társának, hogy menjen be a házba, 
ahol előzőleg ő szolgálatban volt s kérje el 
azt a kulcsot, amelyet pár nappal előbb ott 
felejtett. Egyúttal vállalkozott, hogy társának 
csomagját addig megőrzi, amig a házban jár. 
Azután természetes, hogy mire az igazi Po­
lónyi Verona kijött a házból, akkorra társá­
nak a csomaggal együtt hült helye 
volt. — A csomagban volt mintegy három 
millió korona értékű ruhanemű s a cseléd­
könyve és a születési bizonyítványa is, amely- 
lyel az ismeretlen tolvajnő megszökött. A 
megkárosított Polónyi Verona előadása sze­
rint a tolvaj személyleirása a következő: 
160—165 centiméter magas, vöröses kabá­
tot, sötétkék festőaljat, fekete harisnyát, hoszu- 
száru fekete cipőt és fehér fejkendőt viselt.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidék 
Rozs .
Árpa .
Zab
Tengeri 
Korpa .
Korona Zürichben 
Aranykorona =

520.000—522.500 
470.000—475.000 
340.000—350.000 
390.000—400.000 
245.000—250.500 
230.000—235.000

0.0072.
14.604 papirkoronával

•ent,l

tel

azok,
fizetnek!

Budapesti sertésvásár:
Prima sertés..................... 20.500—21.500
Közép .................................. 19.500—20.500
Nehéz ............................. 20.000—20.500

Hirdessen az II f-ban. * Heti, vagy havi részletfizetésre varrógépet, j 
kerékpárt, Írógépet vásárolhat Wellisch gépraktárban.

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben u~gy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1824

X PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkfilönleges-«-.„X- ,.x,. -,xxx d|, .ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 
nadrág és felöltő szövetekben !

Bei

OR

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. wám alatt

Xeniényfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A fiüSIÜ FATELEPÉT KIÁRUSÍTJA!

Bővebbet személyesen
a HANGYA irodában.

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17—19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 28. Róni. kath és 
nrot. Kap. János. — Nap kel: 5.48 órakor, 
nyugszik : 6.23 órakor. Hold kel: 8.03 óra-* 
kor, nyugszik : 10.40 órakor.

Időjárás: Lényegtelen höváltozás és 
sok helyen csapadék várható.

— Az adófelszólamlási bizottság 
tárgyalásaira megidézettek névsora.
Ma 28-án a következő adófizetők tartoznak 
megjelenni a felszólamlás! bizottság előtt: 
Kirst Frigyes, Molnár Antal, Döme Ferenc, 
Botos Sándor, Molnár Sándor, Bihari Bálint, 
Gémes István, Faur János, Némedi Sándor, 
Molnár János, Berényi Sándor, Rákóczi Jó­
zsef, Spitzer Illés, Dóczi János, Kádár Gyula.

— A mészáros bálra jegyek minden 
mészárosnál kaphatók.

1865 Kathreiner
Kneipp Maláta Kávé

intban
lödik.

en kapható, 
[engedmény

'VÁN
ssuth-tér 4. 

százalékos

)da

ban a közönség olcsóbb sóhoz juthat. •
— Az összes szőlőkaróit ellopták.

Kun Imre Cicatricis-utca 26 szám alatti la­
kos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen 
tettesek ellen, előadván, hogy nagyhegyi sző­
lőjéből 60 darab hasított akácfa szőlőkaróját 
a múlt éjjel ellopták. Ez a lopás rövid időn 
belül immár a negyedik s eddig négyszáz 
darab szőlőkaró ellopásával károsították meg 
ismeretlen tolvajok a panaszost. A rendőrség 
a szenvedélyes szőlőkaró tolvaj után a nyo­
mozást megindította.

Bámulatosan olcsó,
Ízletes és kiadós

[Lajos
jn M-u. sarok

— Közszemlére teszik a földbirtok 
tárgyalás eredményét. A földbirtokreform 
tárgyalását Szentesen tudvalévőén végleg be­
fejezték s most már csak az van hátra, hogy 
a tárgyalások eredményét közszemlére tegyék. 
Amint értesültünk, a végleges javaslatot a 
jövő héten, április hó 3-án fogják közszem­
lére tenni s az esetleges észrevételek a fenti 
időponttól kezdve teendők meg.

— A mezőgazdasági bizottságok 
hathatósabb támogatása. A Duna 1 isza- 
közi Mezőgazdasági Kamara felhívást kül­
dött a városi tanácshoz, amelyben azt kéri, 
rogy a városi mezőgazdasági bizottságokat 
a jövőben a közigazgatási hatóságok foko­
zottabban támogassák, azzal összhangban 
működjenek, hogy a bizottságok a közigaz- 
gatási hatóságoknak olyan tanácsadó szervei 
legyenek, amelyek mezőgazdasági kérdések­
ben a hatóságoknak ne csak tanácsadó szer- 
vei, hanem valóságos támaszai legyenek.

— Olcsóbb lesz a só. A só belföldi 
forgalmának felszabadításáról szóló rendelet 
április elsején lép életbe. A rendelet az ed­
digi alapárakat újból állapítja meg. Az uj 
alaoárak valamivel magasabbak a régieknél, 
így az étkezésre használatos közönséges 
konyhasó mázsájának alapára 420 ezer ko­
rona lesz az előbbi 400 ezerrel szemben, 
azonban elesnek azok a mellékilletékek s 
költségek, amelyek a közigazgatási hatóságok 
eddigi közbeiktatása folytán annyira meg­
drágították a sót. A helyzet talán az, hogy 
április 1-től kezdve az alapárak mérsékelt 
emelése ellenére is a kiskereskedői forgalom-

— A forgalmi adó reformját sürgették 
az iparosok és kereskedők. A miniszter nem 
is zárkózott el a gondolattól, sőt hosszabb 
idő óta beható tanácskozások folytak a re­
form érdekében. Most azonban arról értesü­
lünk, hogy reformról egyelőre szó sem lehet, 
mert az állam háztartásának megrendülésétől 
kellene tartani.

— Építkezési engedélyek. Az utóbbi 
napokban a következő kérvények érkeztek be 
a városi épitésügyosztályhoz: Untermüller 
Ernő Sarkady Nagy Antal-utca 21, Kiss Mi­
hály Honvéd-utca 123, Bazsö Antalné Bocs- 
kay-utca 1, Lantos József Szent Anna-utca 
16, ll-ik 48-as Népkör Sáfrány Mihály-utca 
31 özv. Burián Lajosné Boioss-utca 1, Bay 
István Temető-utca 50, Sipos Antal Sáfrány 
Mihály-utca 42, Négyesi Imre Simonyi Ernő- 
utca 18 és László örökösök Kossuth-utca 30 
szám alatti lakosok különböző építkezésekre 
kérnek engedélyt.

— A közmunkákra kirendelt foga­
tok dijainak megállapítása. Egy legújabb 
miniszteri rendelkezés intézkedik az útépítésre 
kirendelt igák után fizetendő napszámbérek­
ről A rendelet szerint az útépítéshez kiren­
delt kötelező igák után minden egyes fogat­
nál 4, kettős fogat után pedig 6 aranykorona 
napszámbér állapíttatott meg. Személyek szál­
lításánál abban az esetben, ha az ut célja 
20 kilométeren túl esik, kilométerenként 30 
aranyfillér, 20 kilométerig 40 és 10 kilomé­
tert 50 aranyfillér kilométerenként. Ha egy 
igán több személy utazik, úgy a térítési di­
jakat közös arányban állapítják meg. Abban 
az esetben, ha a fogat visszafelé üresen megy, 
a visszafelé megtett ut után térítés nem jár.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu söi, 
elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér. ífj.

Szerencse a
kávéscsészében

Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

— Vesebajban, köszvényben, kóros 
kövérségben szenvedők a legjobb kezelést 
nyerik a dr Jakab-féle Liget szanatóriumban 
(Budapest, VI. Nagy János-utca 47 ) amely 
a legtökéletesebben berendezett diétás és 
diagnostikus intézet. A legújabb fogyó­
kúrák pontos anyag csere vizsgálatok 
alapján (Krogh). Szabad orvosválasztás, mér­
sékelt árak. Napidij a magánklinikai osztá­
lyon 150.000 korona. 1987

— Irtani kell a varjufészkeket Az 
alispáni hivatal átiratot küldött a városi ha­
tósághoz, amelyben felhívja annak figyelmét 
a varjuirtás szükségességére. Utasítja a ha­
tóságokat, hogy hívják fel a lakosság figyel­
mét a varjufészkek és a varjutojások irtására> 
mert ezeknek irtása mindenkire nézve kötelező

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

M 0 Z I.
Vasárnap délután 4 órakor mérsékelt, 

este 6 és fél 9 órakor rendes helyárak md- 
lett színre kerül a „Dollárkirály inkognitó­
ban" vidám amerikai történet 8 felvonásban. 
A főszerepben Thomas Meigham és Lilla Lee, 
e kedvesen ható film jelenetei miliője és 
cselekménye egészen amerikai s a Rádni»- 
Konzern egyik szenzációja csupa ötlet és 
változatosság az egész darab s a jóízű hu­
mor mesteralkotása. Kacagó lélek teremtette 
kacagó jókedv tapsvihara kiséri elejétől végig. 
A kisérő attrakciók „Magyar Híradó“, „An­
gol Híradó“ és egy 2 felvonásos buries* 
„Kaland a strandon“.____________

Lisztüzletmegnyitás. Van szerencsém tiszte­
lettel értesíteni a n. é. közönségét, hogy 

lövendö-utca 1 szám alatt lisztüzletet nyitot­
tam hol raktáron tartok 1. minőségű liszte­
ket darát, korpát stb. Kérem a n e. közön­
ség szives pártfogását. Dorogi Zsigmond

1668
Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket,

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Grossmann Lajos és Fia cégan.
Bálint-utca 10.

3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18 ezer

kor.
1 kg. 
tiszta 
virág

ZSÍR 32 ezer
kor.

pontos kimérés 1
Valódi friss liptói taró 1

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes_____ ——I. Ilii,■■■Mr V

Cement, por- es olajfestékek mindé 
színben, ecsetek, meszelók és minden­
nemű háztartási cikkek oic»<m szerelhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL
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Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

Egy liter 
rating

Egy liter

ó-bor . 18.000 K. 
tearum 48.000 K.

Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1 £ petroleum 4.800 K. 
LSÄszóda 8.800 K. 
jjtóf! gyufa 5.000 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
96 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók isse

Brossiaana Lajos is Fia cégnél, 
LegcÉMbhcn te legolcsóbban
ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ^ g |* t *

megtakarítja a közvetitőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kel! 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát ió anyagot kap. 

Nagy raktár lévén, Ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

Bajomi N. Lajos ItgST'h
Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek,
teljesen uj rendszert vezetek be I
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény
saját őrlésű elsőrangú 8 0 R P 9

minden mennyiségben kapható

äCHHAHlZ HÚR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

BÄCHER—MELICHAR—UMRATH
mezógaz/tasági gépgyárak képviselete.

LCSKAVAS,

Harisnyák, keztytik, 
kötött kabátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött blúzokban

Kossuth- 
utca 6sz. Schreiber harisnya ház. Görög­

épület

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat

ÓLOM VÁSÁRLÁS.

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát isk. épület

Eladók forradalmi jegyzetek az 1919 évi 
történetekről, bibliák és énekes zsoltárok. 

Cim a Toidi-téri ujságpavilionban. 1445

Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint 
Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felel- sség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:

Brossomon Lajos te Fia cégnél.
Teljes felelősség! Kedvező fizetési módozatok 1

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árak! Ízléses munka I
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pólffy lóin, Simonul Ernő-utcn 7.

Fordson- és Moh-traktort
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
1658 olcsóbban

szerezheti be mint bárhol. 
Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál:

Brossmann Lajos és Fia cég.
Sodorjon

JÄNINA
1127 papirt.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos irhán hÉszölneh I
* * Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Tiwampnti“ °azd.és 'Pari Keresk. Váll. Szentes.
„II96QIII6IIII Szürszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.
Cormich-trabtnr szán,f; cséPel> darál- vontat-
UUMIIIln Hun ul — Kedvező részletfizetés. —
Tpj fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
Í6J Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
Zpnhin folytonégö> fatüzelésU légfütéses kályha, 
tivjllill nyolc kilogram fával fut egy szobát. —

ÜÜr
RUDVASAK, SÍNEK, VASGERENDÁK.


